MATEPHUAJIbI
MJIS caiiTa mo maremMaTuke (anareopa -lopodeen) 8.4 kiacc
Yuureas: Kynpukosa CBeT/iaHa AJieKCaHAPOBHA

TEMA 3HaTh Ymerb
KBaI[paTHBIC - KaK HOTpe6HOCT U ITPAKTHUKU - U3BJICKATb KBAAPATHLIC KOPHU,
KOPHH IIPUBECIIM MAaTEMATUICCKYIO HAYKY | - OLICHMBAaTb HCEU3BJICKAIOIIUCCA

K HEOOXOJIMMOCTH PACIITUPEHUSI
TIOHSTHS YMCTIa;

- OIpereNieHre KBaJpaTHOTO
KOPHST;

- TEPMHHOJIOTHIO;

- (hOpMYITUPOBKH CBOKCTB.

KOpHU;

- HaxOIUTh MPUOIKEHHBIC
3HAUYEHUSI KOPHEH KaK C OMOILIBIO
KaJIbKYJISITOPA, TaK U C TIOMOIIBIO
OLICHKH,

- 3aIMChIBATH CBOMCTBA

B CHMBOJIMYECKOU (hopMme;

- TPUMEHSTH CBOMCTBA
apr(PMETHUECKUX KBAPaTHBIX
KOPHEH JIJ1s1 BBIYUCIICHUS 3HAYECHHIA
1 MPeoOpa30BaHM YHCTIOBBIX
BBIPAYKEHUM, COAEPIKAIIIX
KBaJIpaTHbHIE KOPHHU;

- HAXOJINTh KyOMYECKHiA KOPEHb C
HCTIOJIb30BaHUEM KaJTbKYJISITOpa




IHHPUMEPHBIE BOITPOCBHI BAJAHUSA)

Imo TeMe: «KBaHpaTHble KOPpHMW»

TEMA

BOITPOCKI (3AJIAHMS)

H3Bneuenune kBaagpaTHOT O
KOpHS

1. Bbluucaute:

a) vV250000; 6)§\/3600 ; 8) 210,64 ;
Nv9+16 ; a)vV100—-9-4; )1 —0,36
2.  Haigwute 3HauYeHUWe BblpaXKeHUs ANA 3a4aHHbIX 3HAYEHWN
nepemeHHbIX npu x=16, y=9:
1
a) Vx +.[y; 6)xy ; B) 4,/y

3. Hamgute a,ecnu:

a)va =25; 6)va =0,4;8)Va + 2 =5

HNppauronanbHbie yucaa

4, PaLI,MOHaJ'IbeIM NN nppatMoHanbHbIM ABNAETCA YNCNO!
a)/0,49 ;6) V21 ;8) V72 + 1
5. Mem,a,y KakKnmun ABymaA COCeEAHUMU HATYypPaZbHbIMUN YNCNaMUN

3aK/1l04EHO 4YNCno:

a)v10 ; 6) v110 ;B) v22

Pemenune ypaBHeHul Buia
x%=a

6. PewwnTte ypaBHeHue:
a) x?=4; 6)x2=17; 8) (3x —7)%=121; r)x? +9=0

CBoiicTBa KBaJpaTHOTO
KOPHS

Bbluncnute:

a)Vv25-9; 6)+v/36-0,09 B)F /0 81 - E

n) V28; e) V/5%; )28 - 50

[TpeoGpazoBanue
BBIPAKECHUH, COJIEPKAINX
KBaJ[paTHbIC KOPHU

8. YnpocTtute BblpaxkeHue:
a) 2v2+ 3v2; 6)) 3V5 - 5V2;
B) 2v7 + 13v7-10V7

9. BbINoONHUTE AeNCTBUA:

a) (V5-1) (V5+1); 6)(vV3-2)(V3+2); B) (V3-2)?

10. Bbluncnute:
a)ﬁ—\/i _ V3+V2 5v2 2\/’ 1 3vV5- 4

+ —; 6) -
4 6 12 3
11. Haigute 3HauyeHue Bblpa)KEHMFl
a)x2-2x npu x=1, x=v3, x= 1+/3
12. U3 bopmynbl h—Tt BblpasuTe t.

13. U3 dopmynbl a=\/% BblpasuTe h.

Kyb6uueckuii KOpeHb

14. Bblumncnute:
a) 3/1000;

Y=0,008 ; Y-8 +138

15. PewwuTe ypaBHeHue:
a)x3=8; 6)x3=-27




